

Общество с ограниченной ответственностью «ТопСайт»
Юридический адрес: 220007 г. Минск, ул. Фабрициуса,
д. 8Б/1, офис 214
Почтовый адрес: 220007 г. Минск, ул. Фабрициуса, д.
8Б/1, офис 214
Тел. +375339184922
УНП 193637622
Р/с: BY13SLAN30125450000000100000
ЗАО «Банк ВТБ (Беларусь)», адрес: 220007 г. Минск,
ул. Московская, 14
БИК – SLANBY22

ПОЛИТИКА в отношении обработки персональных данных ООО «ТопСайт»

Настоящая Политика определяет деятельность Общества с ограниченной ответственностью «ТопСайт» в отношении обработки персональных данных всех субъектов, данные которых обрабатывает Компания.

Политика разработана в соответствии с положениями Закона Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-З «О защите персональных данных» (далее – Закон) и иных актов законодательства Республики Беларусь.

Целями настоящей Политики является обеспечение надлежащей защиты персональных данных в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь.

Пользователем является физическое или юридическое лицо, пользующееся сайтом или оставившее на сайте заявку на оказание услуги (разработка сайта, продвижение, реклама и т.п).

Компания, по смыслу Закона, является оператором – лицом, осуществляющим обработку персональных данных самостоятельно (далее – Оператор). При этом Оператор вправе привлекать третьих лиц в качестве уполномоченного лица для обработки персональных данных от имени Оператора и в его интересах на основании соответствующего договора.

Под персональными данными пользователей в целях, предусмотренных настоящей Политикой, подразумевается:

личная информация: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона;

дополнительная информация: IP-адрес, cookie, геолокация, информация о посещении сайта, которую предоставляют сервисы статистики Yandex Metrika и Google Analytics, информация об использовании и настройках, информация об устройстве, информация из журналов регистрации событий сервера;

иные данные, необходимые для полноценного взаимодействия с сайтом.

Обработка персональных данных включает в себя любое действие или совокупность действий, совершаемые с персональными данными, включая сбор, систематизацию, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, распространение, предоставление, удаление персональных данных.

Пользователь, который предоставляет свои персональные данные, дает согласие на использование этих данных работниками Оператора для коммуникации с Пользователем.

Оператор имеет право использования персональных данных Пользователя для рекламных и информационных рассылок, а также для передачи в этих целях третьим лицам.

Пользователь дает согласие на обработку своих персональных данных в течение срока, который определяется законодательством Республики Беларусь.

Персональные данные, которые предоставляет Пользователь, подлежат обработке с использованием средств автоматизации с передачей полученной информации по информационно-коммуникационным сетям и без такой передачи, без использования средств автоматизации и смешанным способом.

В любое время Пользователь вправе направить письмо на электронную почту Администрации Сайта: info@topsite.by об удалении своих персональных данных.

Вопросы, касающиеся обработки персональных данных, не закрепленные в настоящей Политике, регулируются законодательством Республики Беларусь.

Оператор вправе по своему усмотрению изменять/дополнять условия настоящей Политики в соответствии с требованиями законодательства.

Подача заявки о разработке программного обеспечения подтверждает согласие пользователя с условиями настоящей Политикой.

По вопросам пользования Сайтом Пользователь вправе обращаться к Администрации Сайта на электронный адрес службы поддержки: info@topsite.by.